

体坛风云

澳网女单首轮 彭帅带伤苦战三盘负日本选手

中国选手彭帅在1月14日进行的2014年澳大利亚网球公开赛女单首轮比赛中带伤作战，最终不敌对手。

这几天的墨尔本极度炎热，最高气温高达42摄氏度。彭帅与日本选手奈良久留美在比赛中频频停下休息，表情十分痛苦。裁

美的比赛于当地时间下午2时左右在墨尔本公园球场第8号场地开始进行。首盘比赛彭帅以5比7落败，而第二盘中双方争夺十分激烈，第9局彭帅请求了医疗暂停，但仍在休息时出现了呕吐的情况。

在长达十几分钟的医疗暂停后，彭帅状态有所好转，并以6比4扳回一盘。

但情况到第三盘时又有了变化，彭帅的双腿似乎出现了抽筋的情况，她不得不在比赛中频频停下休息，表情十分痛苦。裁

判再次叫停比赛，宣布进入10分钟的高温暂停。

彭帅的身体状况在本盘局分3比5落后再度恶化，但她未放弃比赛，并在第9局坚持救下两个赛点。

最终奈良久留美以6比3拿下决胜盘。



@John1son: 你有多迷人，我就有多不舍。刚赖上这里慢节奏生活，却得再次背上行囊，踏上下一站的旅程。我会无尽怀念这五天的大理生活，苍山洱海，慵懒阳光，风花雪月。

@云韶Monica: 来到双廊就能感受到海子笔下“面朝大海，春暖花开”的生活。在这里时间过得慢慢，想做的事情只是单纯晒太阳发呆，或是看日出日落云卷云舒。

@木塞头: 阳光很温暖，一直照进我心里……苍山洱海在左右，从最开始的抵触50公里的骑行，到慢慢享受过程，我内心很开心，蓝天，白云，风儿，都仿佛感染着我们的快乐，愿美好时光一直延续。

@摄影师superbug: 翻看相片，又回到了大理。虽然这个冬天的云南，白云很少，也有点灰，但头顶的蓝天和阳光，让人感到舒适。骑行洱海边，感受宁静的此刻。



@长泰县旅游局: 大理古朴幽静，屋舍俨然，城内流淌着清澈的溪水，各国风味小吃餐馆使人不出大理就能品尝世界美味。古城吸引人的不仅仅是食物，更在于这里的咖啡馆和餐厅都提供了宁静而轻松的气氛。

热烈

祝贺大理市两会胜利闭幕



大理时报数字报刊平台
www.dalishixun.com
欢迎广大网友关注大理时报新浪微博
有新闻线索请@大理时报

中共大理市委主办

传真电话:2121743
Email:dlsxtg@163.com
新闻热线:2121743 13577238900

2014年1月17日 星期五
农历癸巳年 十二月十七

DALISHIXUN

今日 导读

大理市第八届人民代表大会第二次会议相关决议

见第2版

内部资料 免费赠阅

第63期 编辑/陈曙娟

明确目标 凝聚人心 振奋精神

市八届人大二次会议闭幕

褚中志李福安出席 赵廷标主持会议并作讲话



昨日上午，经过全体代表和与会同志的共同努力，市八届人大二次会议圆满完成各项议程，在苍山会堂闭幕。

本次大会执行主席是：李吉东、李国源、李福安、杨晓、杨永福、杨志明、张晋芳、陈光国、罗连生、周智琴、赵廷标、赵伯廉、褚中志、薛伟强。

大会主席团全体成员和应邀出席大会的领导同志在主席台就座。

本次会议应到会代表254名，实到会代表234名，符合法定人数。

市八届人大二次会议议程审查委员会向会议作了关于议案、建议、批评和意见处理情况的报告；会议表决通过了关于大理市人民政府工作报告的决议、关于大理市2013年国民经济和社会发展计划执行情况及2014年国民经济和社会发展计划的决议、关于大理市2013年地方财政预算执行情况和2014年地方财政预算的决议、关于大理市人大常委会工作报告的决议、关于大理市人民法院工作报告的决议、关于大理市人民检察院工作报告的决议。会议对2013年度先进人大代表小组、优秀市人大代表、评先标兵、先进工作者和2013年度代表建议先进单位、优秀建议代表进行了表彰奖励。

大会执行主席、市八届人大常委会主

任赵廷标主持会议并作讲话。他说，会议期间，人大代表们以饱满向上的政治热情和高度负责的精神状态，切实履行宪法和法律赋予的神圣职责，围绕大理市改革发展稳定大局，畅所欲言、共商大计，对我市的改革发展提出了很好的意见和建议。

赵廷标指出，会议确定的2014年全市经济社会发展目标，体现了党的十八大、十八届三中全会、中央经济工作会议、省委九届七次全会、州委七届六次全会和市委八届四次全会精神，符合科学发展观的根本

要求，符合深化改革的形势需要，符合大理市的客观实际，反映了全市各族人民的共同意愿，带动宣好“团结好本人大会议精神”，努力把全市上下思想认识统一起来，把全市各族人民的智慧和力量凝聚起来，让社会各方面的积极性和主动性调动起来，以更加饱满的精神、更加科学的态度、更加昂扬的斗志、更加务实的作风，不断创造新的业绩，为实现全市各族群众美丽幸福之梦而努力奋斗。

会议在雄壮的国歌声中闭幕。

记者 周国斌 摄影 李志华

市八届人大二次会议举行第三次全体会议

大理市第八届人民代表大会第二次会议公告

大理市第八届人民代表大会第二次会议于2014年1月16日选举褚中志为大理市出席大理白族自治州第十三届人民代表大会代表。

特此公告
大理市第八届人民代表大会
第二次会议主席团
2014年1月16日

日月开新元，天地又一春。备受全市人民关注的大理市第八届人民代表大会第二次会议和政协大理市第八届委员会第二次会议在团结民主、求实奋进的氛围中，顺利完成各项议程胜利闭幕了。我们对“两会”的圆满成功表示热烈祝贺！

今年“两会”，是我市在深入贯彻落实党的十八大、十八届三中全会精神关键时期召开的重要会议。会议期间，人大代表和政协委员以高度的政治责任感和使命感，议全局之事、立发展之论、建肺腑之策，认真审议、讨论政府工作报告及其他报告，并就全市经济、政治、文化、社会和生态文明建设提出了许多宝贵意见和建议，使我们建设美丽幸福新大理的思路更加清晰、任务更加明确、举措更加具体、信心更加充足。这次大会，是一次民主求实谋发展的大会，是一次凝心聚智促发展的大会。会议通过的各项决议，确定了新一年的经济社会发展目标任务，体现了全市各族人民的共同愿望和根本利益，必将激励全市人民团结拼搏、开拓进取，满怀信心加快实现美丽幸福之梦。（下转第二版）

本报评论员

同心协力再写奋进华章
热烈祝贺市“两会”胜利闭幕

市人大代表讨论审议市人大及“两院”工作报告

市八届人大二次会议期间，市人大代表分组对市人大常委会工作报告、市人民法院工作报告、市人民检察院工作报告进行了认真讨论和审议。

褚中志说，要切实加强对代表意见建议办理的督查、督办力度，切实转变部分承办单位对意见办理敷衍了事的态度，解决好代表意见建议办理率高、解决率低的问题；要在实施监督、制定法规中充分发挥代表作用，监督好政府依法行政；要切实保障人民群众的合法权益不



聚焦两会 见第二、三版

交通部:春节高速公路免费从大年初一零时开始

根据国务院关于批转交通运输部等部门重大节假日免收小型客车通行费实施方案的通知，2014年春节全国收费公路小型客车的免费通行时间为2014年1月31日的零时起，至2月6日的24时结束。

今年春节与以往不同，大年三十不放假。因此，高速公路小客车免费政策将从大年初一零时开始。据介绍，普通公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准，高速公路以车辆驶离出口收费车道的时间为准。

春运客运量预计将达到36.23亿人次



据了解，今年春运从1月16日开始，共40天时间。初步预测客运量将达到36.23亿人次，比去年增加2亿人次。铁路方面春节期间每天安排客车2667对，比平时增加近300对；民航春运每天执行航班近1万个班次，比平时多300多个班次；公路每天安排班次比平时多89万班次。

26省份调整最低工资标准上海1620元标准最高

2013年全国共有26个省份调整了最低工资标准，月最低工资标准平均增幅18%。

这是《经济参考报》记者在人社部陆续披露的信息基础上作出的初步统计。据了解，截至2013年12月31日，共有北京、浙江、河南、贵州、陕西、山东、江西、广西等26个省（区、市）和深圳市调整了最低工资标准。目前，全国月最低工资标准最高的是上海市，标准为1620元；小时最低工资标准最高的是北京和新疆，均为15.2元。

大理市人工影响天气工作领导小组办公室人工增雨作业公告

经大理市人工影响天气工作领导小组办公室研究，决定于2014年1月20日至2015年1月19日期间开展人工增雨防雹作业。根据《中华人民共和国气象法》、《人工影响天气管理条例》、《云南省气象条例》以及相关规定，为确保此项工作“安全、科学、有序、高效”地进行，切实保护人民群众的生命、财产安全。现将作业期间的有关事项通告如下：

大理市人工影响天气作业区域和具体地点：

大理市人工影响天气作业区域为苍山

西坡及洱海沿岸，具体地点为：银桥镇无为寺、大理镇三月街场、大理镇感通寺、海东镇老太箐、海东镇名庄、海东镇文笔、挖色镇麻甸箐、挖色镇凤尾箐、双廊镇莲花坪、双廊镇江山坡、上关镇马厂、上关镇和藪。

二、作业期间的注意事项：

(一)人工增雨防雹作业设施、装备等受法律保护，坚决打击各类破坏毁坏行为。

(二)人工增雨防雹专用高炮、火箭弹属于危险爆炸物品。若发生弹药被盗，当地群众有责任协助、配合公安部门进行侦

破，对检举揭发者，将按有关规定给予奖励。若造成严重后果的将按《人工影响天气管理条例》对有关责任人进行处罚。

(三)当地人民群众若发现未爆炸或爆炸不充分的防雷弹，应迅速保护现场，并立即向当地乡镇人民政府及市气象局报告。村民捡到未爆炸或爆炸不完全的高炮弹、火箭弹或残骸，应立即上缴当地派出所，如不上缴者，出现意外事故，后果自负。

(四)为保证安全，实施人工增雨防雹作业时不允许群众到高炮和火箭作业点周围聚集观看，听到作业响声不必惊慌，应就

近寻找安全地方隐蔽。

(五)若发生炮弹碎片伤害人畜、破坏财物的情况时，应立即报告当地乡镇人民政府及市气象局，以便妥善处理，不允许到炮点无理取闹，影响正常作业。

三、意外事故受理电话：

大理市人工影响天气办公室电话：0872-2676851。
特此通告

大理市人工影响天气办公室
2014年1月14日

